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ATA DA 30ª SESSÃO DE JULGAMENTO  E SESSÃO SOLENE DE POSSE 

EM 09 DE DEZEMBRO DE 2021 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Tito 

Campos de Paula. Secretariada pelo Doutor Valcir Mombach e  

Doutora Danielle Cidade Morgado Maemura, nos termos dos arts. 

32, inciso II e 47, inciso I, respectivamente, do Regulamento da 

Secretaria deste Tribunal. Presentes os Senhores Julgadores: 

Desembargador Vitor Roberto Silva, Roberto Ribas Tavarnaro, 

Rodrigo Otávio Rodrigues Gomes do Amaral, Carlos Maurício 

Ferreira, substituto em exercício, e, Desembargadora Federal 

Claudia Cristina Cristofani. Presente a Procuradora Regional 

Eleitoral, Mônica Dorotéa Bora. Às catorze horas, foram iniciados 

os trabalhos pelo Mestre de Cerimônias, servidor Marden Lincoln 

Machado: “Sessão Solene de Posse da Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Federal Claudia Cristina Cristofani, como 

Membro Efetivo da Corte Eleitoral e do Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Federal João Pedro Gebran Neto, como Membro 

Substituto da Corte Eleitoral, ambos na classe de Juiz Federal. 

Senhoras e Senhores, desejamos uma boa tarde a todas e todos 

aqui presentes, e aos que nos assistem por meio do nosso canal 

oficial no Youtube. É com grande satisfação que o Tribunal 

Regional Eleitoral do Paraná transmite nesta tarde a posse da 

Desembargadora Claudia Cristina Cristofani como Membro efetivo 

da Corte Eleitoral, e do Desembargador João Pedro Gebran Neto, 

como Membro substituto da Corte, ambos na classe de Juiz 

Federal. Informamos que essa cerimônia está sendo transmitida 

pelo nosso canal no Youtube e respeita as regras de isolamento 

social e distanciamento que se fazem necessárias à prevenção e 

combate ao contágio pelo Coronavírus. Saudando de forma 

especial as autoridades, familiares e amigos dos empossandos 

que nos acompanham a distância. A sessão conta com a presença 

dos Excelentíssimos Senhores: Desembargador Tito Campos de 

Paula, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Paraná, 

Desembargador Vitor Roberto Silva, Vice- Presidente e Corregedor 

Regional Eleitoral do TRE do Paraná; Desembargador Wellington 

Emanuel Coimbra de Moura, Presidente eleito para o biênio 

2022/2023 do Tribunal Regional Eleitoral do Paraná; Doutor 

Roberto Ribas Tavarnaro; Doutor Rodrigo Otávio Rodrigues Gomes 

do Amaral; Doutor Carlos Maurício Ferreira; Doutor Thiago Paiva 

dos Santos, que nesta semana foi reconduzido à esta Corte 

Eleitoral; Doutora Mônica Dorotéa Bora, Procuradora Regional 
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Eleitoral; Doutor Valcir Mombach, Diretor-Geral do Tribunal 

Regional Eleitoral; Doutora Anne Karina Stipp Amador Costa, Vice-

Diretora do Foro da Justiça Federal do Paraná. Passamos a palavra 

ao Desembargador Tito Campos de Paula, Presidente do Tribunal 

Regional Eleitoral do Paraná, para o ato de abertura da sessão.”  

 

O Excelentíssimo Senhor Presidente procedeu a abertura da 

sessão: “Declaro aberta a sessão solene. É com muita honra que 

esta Corte realiza a solenidade de posse da Desembargadora 

Claudia Cristina Cristofani, como Membro Titular da Corte, e do 

Desembargador João Pedro Gebran Neto, como Membro Substituto 

da Corte, ambos na classe de Juiz Federal.” 

 

Em seguida, o Mestre de Cerimônias convidou todos para 

acompanhar respeitosamente a execução do Hino Nacional 

Brasileiro, após o que, prosseguiu: “Para darmos as boas-vindas 

aos empossandos, o maestro da banda Fora da Pauta do Tribunal 

Regional Eleitoral do Paraná, Dirceu Wolff, que também tocará 

violino e fará a percussão, se apresentará acompanhado pela 

servidora Beatriz, no vocal, e pelos servidores Luciano, no violão 

e, Wesley, no clarinete, que executarão a música  Dias Melhores, 

do Jota Quest, que simboliza o anúncio de novos tempos para a 

Corte, em um novo ciclo de trabalho para a Corte com os novos 

membros empossados. Vamos apreciar.” 

 

Após a apresentação musical, o Excelentíssimo Senhor Presidente 

agradeceu e solicitou à Excelentíssima Senhora Desembargadora 

Claudia Cristina Cristofani que se dirigisse ao púlpito para prestar 

o compromisso, diante do que a empossanda assim firmou: 

“Prometo bem e fielmente desempenhar os deveres do cargo de 

Membro Efetivo do Tribunal Regional Eleitoral do Paraná, 

cumprindo e fazendo cumprir a Constituição e as leis do país.” 

 

Prestado o juramento e firmado o compromisso, o Excelentíssimo 

Senhor Desembargador Tito Campos de Paula solicitou ao Doutor 

Valcir Mombach, Diretor-Geral deste Tribunal, que procedesse a 

leitura do Termo de Posse da Desembargadora Claudia Cristina 

Cristofani, e assim procedeu: “Aos nove dias do mês de dezembro 

do ano de dois mil e vinte e um, na Sala de Sessões, compareceu 

a Excelentíssima Senhora Desembargadora Federal Claudia 

Cristina Cristofani, a fim de prestar a promessa legal para exercer 
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o cargo de Membro Efetivo deste Tribunal Regional Eleitoral do 

Paraná, na categoria de Juíza Federal, para o qual foi escolhida 

pelo Tribunal Regional Federal da 4ª Região, em sessão realizada 

no dia 25 de novembro de 2021, conforme Ofício nº 5860433, do 

Gabinete da Presidência. E tendo aceitado o cargo para o qual foi 

escolhida e prestado a promessa de bem e fielmente 

desempenhar os deveres do cargo para o qual foi nomeada, 

cumprindo e fazendo cumprir a Constituição e as leis da República 

e pugnando sempre pelo prestígio e respeitabilidade da Justiça 

Eleitoral, mandou o Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Desembargador Tito Campos de Paula, lavrar o presente termo. 

Sergio Luiz Maranhão Ritzmann, Secretário de Gestão de Pessoas, 

o escreveu. E eu, Valcir Mombach, Diretor-Geral, o subscrevo.” 

 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Tito Campos de Paula 

declarou empossada a Excelentíssima Senhora Desembargadora 

Claudia Cristina Cristofani no cargo de Membro Efetivo do Tribunal 

Regional Eleitoral do Paraná, na classe de Juiz Federal,  

cumprimentou-a e, após os aplausos, solicitou ao Excelentíssimo 

Senhor Desembargador João Pedro Gebran Neto que se dirigisse 

ao púlpito para pronunciar seu juramento de posse, diante do que 

o empossando assim firmou: “Prometo bem e fielmente 

desempenhar os deveres do cargo para o qual fui eleito, de Juiz do  

Tribunal Regional Eleitoral do Paraná, cumprindo e fazendo 

cumprir a Constituição e as leis do país.” 

  

Ato contínuo, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Tito 

Campos de Paula solicitou ao Doutor Valcir Mombach, Diretor-

Geral deste Tribunal, que procedesse a leitura do respectivo 

Termo de Posse, e assim procedeu: “Aos nove dias do mês de 

dezembro do ano de dois mil e vinte e um, na Sala de Sessões, 

compareceu o Excelentíssimo Senhor Desembargador Federal 

João Pedro Gebran Neto, a fim de prestar a promessa legal para 

exercer o cargo de Membro Substituto deste Tribunal Regional 

Eleitoral do Paraná, na categoria de Juiz Federal, para o qual foi 

escolhido pelo Tribunal Regional Federal da 4ª Região, em sessão 

realizada no dia 25 de novembro de 2021, conforme Ofício nº 

5860433 do Gabinete da Presidência do TRF4. E tendo aceitado o 

cargo para o qual foi escolhido e prestado a promessa de bem e 

fielmente desempenhar os deveres do cargo para o qual foi 

nomeado, cumprindo e fazendo cumprir a Constituição e as leis da 
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República e pugnando sempre pelo prestígio e respeitabilidade da 

Justiça Eleitoral, mandou o Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Desembargador Tito Campos de Paula, lavrar o presente termo. 

Sergio Luiz Maranhão Ritzmann, Secretário de Gestão de Pessoas, 

o escreveu. E eu, Valcir Mombach, Diretor-Geral, o subscrevo.” 

 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Tito Campos de Paula 

declarou empossado o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

João Pedro Gebran Neto no cargo de Membro Substituto do 

Tribunal Regional Eleitoral do Paraná, na classe de Juiz Federal,  

cumprimentou-o e concedeu a palavra ao Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Vitor Roberto Silva, Corregedor Eleitoral e Vice-

Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Paraná, decano da 

Corte, para, em nome do Tribunal, fazer a saudação aos novos 

membros: “Na pessoa do eminente Presidente deste Tribunal, 

Desembargador Tito Campos de Paula e do Presidente eleito, aqui 

presente, Desembargador Wellington Emanuel Coimbra de Moura, 

me permito cumprimentar na pessoa dessas autoridades, todos os 

demais presentes aqui, Membros da Corte, Procuradora Regional 

Eleitoral, servidores, advogados. Coube a mim, 

circunstancialmente, hoje eu sou o membro mais antigo desta 

Corte, como efetivo, saudar em nome do Tribunal os ora 

empossados, Desembargadora Claudia Cristina Cristofani e 

Desembargador João Pedro Gebran Neto, ambos representantes 

na classe de Juiz Federal. Quero dizer que é com muita sorte, com 

muita alegria que este Tribunal empossa nesta data ambos os 

magistrados, reconhecidamente competentes, dedicados e 

comprometidos com a causa da justiça. Também falo isso pelos 

seus antecessores, pois lembro muito do Desembargador Luiz 

Fernando Wowk Penteado e Desembargador Fernando Quadros da 

Silva, com os quais tive a honra de trabalhar nesses quase dois 

anos aqui, e tenho certeza que pelo desempenho que eles tiveram 

à frente desta Corte, não será diferente com os ora empossados 

que contribuirão muito para que esta Justiça Eleitoral entregue a 

sociedade, com muita eficiência, a sua atividade fim, que é a 

entrega de eleições seguras, livres e confiáveis. Ainda mais nas 

eleições do ano vindouro, cuja complexidade já se avizinha desde 

logo. Senhor Presidente, com estas breves palavras, quero aqui 

saudar os ora empossados, desejando-lhes as boas vindas e 

também um mandato muito profícuo à frente deste Tribunal.  

Muito obrigado!” 
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O Excelentíssimo Senhor Presidente agradecei e concedeu a 

palavra a Excelentíssima Senhora Doutora Mônica Dorotéa Bora, 

Procuradora Regional Eleitoral: “Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Tito Campos de Paula, Presidente deste Tribunal 

Regional Eleitoral, Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Wellington Emanuel Coimbra de Moura, futuro Presidente do TRE, 

eu gostaria de cumprimentar a todos os Membros da Corte, na 

pessoa de ambos, ilustríssimos advogados, senhores servidores, 

boa tarde. Em nome do Ministério Público Eleitoral eu gostaria de 

parabenizar os empossados, Doutora Claudia Cristina Cristofani, 

Doutor João Pedro Gebran Neto. Sem dúvida a Justiça Eleitoral se 

fortalecerá, e muito, com a atuação de Vossas Excelências. Meus 

parabéns. Muito sucesso no exercício do mandato.” 

 

O Excelentíssimo Senhor Presidente agradeceu e concedeu a 

palavra ao Doutor Leandro Souza Rosa, Presidente da Comissão 

de Direito Eleitoral da OAB Paraná, que se pronunciou em nome 

dos advogados: “Senhor Presidente. Eminentes membros deste 

Colegiado. Ilustres servidores. Colegas advogados. Em nome da 

Seccional paranaense da Ordem dos Advogados e também em 

nome do Instituto Paranaense de Direito Eleitoral, eu gostaria de 

cumprimentar a Desembargadora e o Desembargador, que agora 

são empossados, e dizer que a presença da Desembargadora 

Claudia nesta Corte, ilustra e resgata uma história de muito 

sucesso, de uma contribuição muito profunda da Justiça Federal 

para com esta Justiça Especializada. Foi daqui mesmo que eu vi, 

por uma centena de vezes, a Doutora Gisele Lemke, daquele lado, 

defendendo a coerência e a lembrança da jurisprudência desta 

Corte e um pouco mais para alí, ficava a Doutora Vera Lúcia 

Ponciano, brilhante também, muito ativa sempre, que não 

descuidava de ser a memória da Corte nos processos, por mais 

difíceis que fossem os embates. Também não poderia deixar de 

citar, as lembranças que tenho do Doutor Gebran, e devo fazer 

uma inconfidência, pois quando o Doutor Rogério saía, eu disse a 

ele: Doutor, a sua alegria de exercer a magistratura na Justiça 

Eleitoral, só é semelhante a de um outro Juiz que vi passar por 

aqui, que foi o Doutor Gebran, autor de vários precedentes dos 

mais relevantes e citados na matéria da fidelidade partidária, 

quando o tema era uma novidade, e foi o relator do caso onde 

houve o rompimento da coligação de uma candidatura majoritária 
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de governo do Estado num passado recente. Então, nós estamos 

falando de dois brilhantes magistrados que certamente vão  

honrar a tradição da Justiça Eleitoral, de apoio e excelente 

trabalho que esta Corte entrega ao povo paranaense, ao Brasil. 

Eu, em nome dos advogados eleitoralistas, registro o apreço que 

temos pelo trabalho de Vossas Excelências e o desejo que o 

sucesso, que marca a trajetória de vocês, continue os 

acompanhando durante o exercício deste mandato que agora se 

inicia. Obrigado!” 

 

O Excelentíssimo Senhor Presidente agradeceu e concedeu a 

palavra a Excelentíssima Senhora Desembargadora Claudia 

Cristina Cristofani: ”Obrigada pela homenagem, pela posse. 

Embora a  minha permanência aqui não vá ser muito longeva, 

porque estou apenas cumprindo o restante do mandato do 

Desembargador Fernando Quadros, mesmo assim, fui agraciada e 

prestigiada com uma posse lindamente organizada, com a banda 

Fora da Pauta tocando uma música de esperança, e essa mesma 

esperança que eu vejo aqui na atuação do TRE, porque quando 

vim tomar posse como substituta, falei com o Desembargador 

Tito, vi todo mundo trabalhando, antecipando o fim da pandemia, 

não o fim da pandemia como um final do estigma, mas sim, o fim 

da pandemia como uma tentativa de conviver com um flagelo que 

nos afligiu durante tanto tempo. Uma iniciativa com um pé 

adiante que foi tomada por este Tribunal e mostra como o TRE é 

tão resiliente e moderno. Então, essa música foi bem escolhida 

para a ocasião, tendo em vista refletir muito do que se vive agora. 

Eu agradeço a palavra de todos, fruto da bondade e de bons 

olhos. Estamos há longo tempo nessa jornada, é uma vida 

dedicada a julgar, mas na Justiça Eleitoral o ato de julgar se torna 

mais rico, mais plural pela participação dos Desembargadores da 

Justiça Estadual, a qual eu também integrei, e vem a ser meus 

colegas de coração. A minha admiração toda também a um 

Tribunal todo organizado de forma secular e funcionando de uma 

forma tão magistral como é o Tribunal de Justiça do Paraná. Eu 

sempre quero saber, sempre é um prazer verificar como se dão os 

julgamentos. A ritualística das sessões é diferente das que 

acontecem na Justiça Federal. É um Tribunal com o qual tenho 

muito a aprender e ainda fui brindada pela participação do 

Desembargador Tito como presidente, que é do meu concurso. Eu 

já disse a ele que é uma presidência maravilhosa, porque nós 
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todos ficamos muito tranquilos. Não é uma presidência vaidosa 

que quer se sobressair, mas é uma presidência extremamente 

eficaz, que comete os atos na medida certa, nos deixa muito 

seguros. Também os advogados que participam aqui, cada 

integrante do julgamento traz o seu ponto de vista, da sua 

atuação profissional, da sua origem. Eu li que na Grécia antiga, os 

juris tinham mais de cem pessoas. O que se buscava realmente 

nos julgamentos era a representação da sociedade inteira, plural, 

cada um com seus momentos pretéritos de vivência, a julgar um 

semelhante. Os advogados trazem essa diferença de ponto de 

vista que enriquece o julgamento, o convívio e o aprendizado de 

cada um que participa. Agradeço também aos servidores, mas as 

minhas palavras vão principalmente para um colega que está 

tomando posse comigo, que bem divide a responsabilidade deste 

momento, que é o colega Gebran, estimado colega, amado na 

Justiça Federal e é principalmente um amigo. Tivemos nossos 

filhos crescendo juntos, tivemos nossos passos pelo interior muito 

juntos, nossa estadia em Porto Alegre num convívio de amigos 

para aplacar um pouco o ato de solidão de julgar. Mas, mais do 

que tudo isso, um colega que esteve comigo durante esses 

últimos quase dez anos na Turma Criminal, e com quem o 

assombro de julgar sempre foi dividido por mim. Ele sempre 

ajudou, esteve sempre disposto a ouvir outros pontos de vista, 

integrar o julgamento, me aconselhar. Também sou testemunha 

do esforço que ele fez ao longo de toda a Operação Lava Jato, de 

todo o julgamento, e todo o problema que nós tivemos no TRF, de 

quantos finais de semana eu perdi junto com ele decidindo as 

coisas. Mas, mais do que eu, ele perdeu sozinho porque era o 

Relator na Turma. Eu sou testemunha de um colega que é 

inestimável, que é um exemplo para as minhas filhas de 

integridade como pessoa e como profissional. Toda a 

oportunidade que eu tiver de falar bem do Gebran, eu vou ter que 

usar, porque esse é meu dever, porque ele é um brasileiro 

responsável por muita coisa no Poder Judiciário. Com estas 

palavras que eu encerro e agradeço esta homenagem, 

prometendo fazer o possível para honrar o cargo que ocupo. Muito 

obrigada!” 

 

O Excelentíssimo Senhor Presidente agradeceu e passou a palavra 

ao Excelentíssimo Senhor Desembargador João Pedro Gebran 

Neto: “Desembargador Tito, demais integrantes desta Corte, 
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douta Procuradora da República, Senhores e Senhores, Senhores 

advogados, servidores desta Casa, meus amigos aqui presentes, 

eu confesso que não me preparei para falar nesta tarde, porque a 

minha posse é como Substituto, as falas todas são da 

Desembargadora Claudia, que assume hoje como Membro Efetivo 

desta Corte, mas tenho que confessar também que enquanto 

vinha para o Tribunal, um filme de quinze anos atrás veio à minha 

mente, filme esse parcialmente retratado de modo muito gentil 

pelo Doutor Leandro, e lembrei como realmente  eu vinha 

trabalhar alegre, e como minha passagem aqui foi motivo de 

grande alegria para mim. Sei que devo ter causado bastante 

transtorno para os servidores, para os colegas que trabalharam. 

Eu sempre procurei respeitosamente, ser firme nas minhas 

posições, mesmo ouvindo os colegas, as posições divergentes. 

Mas, mas sempre gostei de um bom diálogo. Não um bom 

combate, não uma boa luta, um bom diálogo, ouvindo 

atentamente o ponto de vista das pessoas, e muitas vezes me 

modificando. E aqui aprendi muito. Aprendi com grandes juristas 

que passaram naquela época, e esse filme me foi inevitável, 

desde a lembrança dos processos, a lembrança da construção do 

prédio aqui na frente que participamos ativamente, - não é 

Valcir?-, desde o edital até a conclusão da obra, os fatos 

mencionados, os julgamentos da fidelidade partidária. Foi um 

período muito rico, de muito trabalho e de grande alegria. E hoje 

retornei para cá com a mesma alegria de anos atrás, porque vim 

motivado, sabendo que o meu papel aqui, na presente data e 

nesta circunstância é o papel de substituto, mas é um papel de 

uma pessoa que veio para cá com alegria e com respeito por esta 

instituição Presidente Tito. Sou obrigado a dizer que é redobrada a 

felicidade de retornar quinze anos depois, a um lugar que sempre 

me deu muito prazer e muita alegria. Rogo a Deus, não que tenha 

uma atuação parecida com a anterior, espero até que possa ser 

mais segura, mais madura, mas o que eu rogo mesmo a Deus é  

ser merecedor das palavras que a Doutora Claudia tão 

gentilmente falou com o coração agora, muito mais do que a 

razão, muito mais que com a certeza que eu tenha qualquer um 

desses adjetivos. Muito obrigado!” 

 

Em seguida, o Excelentíssimo Senhor Presidente agradeceu, e 

encaminhando para o final da solenidade, consignou: “Eu não 

poderia deixar de tecer algumas palavras, primeiramente 
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agradecendo a presença de todas as pessoas presentes e também 

àquelas que acompanham virtualmente, pedir desculpas pelo 

improviso da posse Desembargadora Claudia. Tentamos atender e 

conciliar agendas da Desembargadora Claudia, Desembargador 

João Pedro tem viagem, a nossa também, mas de última hora 

conseguimos ainda realizar a posse, porque temos também as 

questões dos prazos e assim por diante. Então, pedimos por 

qualquer contratempo que, de maneira alguma, foi pela nossa 

vontade. Cumprimentamos o Desembargador Vitor Roberto Silva, 

Vice-Presidente deste Tribunal, o Doutor Tavarnaro, membro da 

Corte, Doutor Rodrigo, Doutor Carlos Maurício, Desembargadora 

Claudia, que agora foi empossada como titular na vaga da Justiça 

Federal. Nossos especiais cumprimentos ao Desembargador João 

Pedro, alegria por tê-lo aqui como Membro substituto desta Corte. 

Nossos cumprimentos também ao Doutor Thiago, que foi 

reconduzido como Membro efetivo da Corte na categoria Jurista, e 

está aguardando a sua posse, que oportunamente será realizada. 

Nossos especiais cumprimentos ao Desembargador Wellington, 

que nos honra muito com a sua presença, recentemente 

escolhido, eleito como Membro desta Corte e futuro Presidente do 

Tribunal Regional Eleitoral do Paraná. Doutor Valcir, em seu nome 

também cumprimentamos todos os servidores e servidoras. 

Doutor Leandro Rosa, em seu nome cumprimentamos os 

advogados. Doutora Mônica, cumprimentamos todos os membros 

do Ministério Público Eleitoral e todas as pessoas de forma geral. 

Desembargadora Claudia e Desembargador João Pedro, conforme 

o senhor disse, realmente hoje eu acredito que hoje passou um 

filme em várias cabeças, na minha também. Eu estava em casa e 

ainda pensando na frase, que todas as águas acabam se 

encontrando no mar. Isso é verdade. Em 1989, lá na nossa 

juventude, fomos aprovados num concurso público para a 

magistratura do Estado do Paraná, e lá estava escrito o meu nome 

o da Desembargadora Claudia Cristina Cristofani. Iniciamos a 

nossa carreira e, dentro de algum tempo, a Desembargadora 

Claudia foi para a magistratura federal. Mas, o tempo passou e 

hoje nos encontramos novamente aqui, na Justiça Eleitoral do 

Paraná. Isso é motivo de alegria, de honra, de orgulho. São 

sentimentos mistos, variados, mas que nos traz uma alegria 

enorme neste reencontro. Da mesma forma o Desembargador 

João Pedro Gebran Neto, um jovem Promotor de Justiça, aqui do 

Minisitério Público do Paraná chega na querida cidade de Ribeirão 
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Claro e lá nos encontramos. Ele, um jovem Promotor, eu, um 

jovem Juiz da magistratura estadual. A Daniela, sua esposa,  

naquela época, estava grávida do Guilherme, e a Adalziza, minha 

esposa, grávida da Ticiane. Passado um tempo também, o Doutor 

João Pedro vai para a magistratura federal e agora, tantos anos 

depois, nos encontramos nesta solenidade, rápida solenidade, 

mas emocionante, que muito nos alegra Desembargador João 

Pedro, por esse encontro. Mesmo passados muitos anos, aqui nós 

estamos para prestar esse serviço à Justiça Eleitoral e a toda a 

sociedade do Estado do Paraná. Em resumo, eu digo apenas uma 

coisa, o senhor mencionou na sua fala a palavra experiência e, se 

tem algo que não falta para nenhum de nós aqui é a palavra 

experiência. Lá vão mais de três décadas atuando na Justiça 

Eleitoral, salvo engano, não tenho certeza, mas presidi uma 

eleição municipal em Ribeirão Claro, não me lembro se o Promotor 

era o Doutor João Pedro. Então, são pelo menos três décadas de 

experiência e todos podem ficar tranquilos, porque nós temos 

sempre dito, em toda a rotatividade que existe na Justiça Eleitoral, 

o importante é que ela se encontra e permanecerá em boas mãos. 

Meus parabéns ao Desembargador João Pedro, à Desembargadora 

Claudia e muito sucesso nesta jornada. Com certeza toda a 

sociedade do Estado do Paraná sempre continuará ganhando. 

Meus parabéns!” 

 

Após aplausos, o Excelentíssimo Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão solene, determinou um breve intervalo para 

os cumprimentos e, na sequência, retomou os trabalhos, 

procedendo à abertura da sessão jurisdicional, lidas e aprovadas 

as Atas da 58ª e 59ª Sessões Virtuais, 28ª Sessão Presencial, e da 

6ª Sessão Administrativa.  

 

JULGAMENTOS 

PROCESSOS JUDICIAIS ELETRÔNICOS 

 

SEGREDO DE JUSTIÇA 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600792-49.2020.6.16.0033 

PROCEDÊNCIA: SIGILOSO 

RELATORA: DESA.CLAUDIA CRISTINA CRISTOFANI 

RECORRENTE: SIGILOSO 

ADVOGADO: LUIZ ERNANI DA SILVA FILHO  

ADVOGADA: SARA ERNANI DA SILVA  
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RECORRIDOS: SIGILOSO 

ADVOGADO: FAUZI BAKRI  

ADVOGADO: FABIO AMARAL NOGUEIRA  

ADVOGADO: EDUARDO MARAFON SILVA  

ADVOGADO: GUILHERME DE SALLES GONCALVES  

ADVOGADO: WALDIR FRANCO FELIX JUNIOR  

RECORRIDO: SIGILOSO 

ADVOGADO: MARCOS ROBERTO LEAO  

ADVOGADO: GEAN LUCAS CARVALHO  

ADVOGADO: JEAN CARLO WERUS  

ADVOGADO: SAMIR MATTAR ASSAD  

ADVOGADO: RENATO FABIANO ECKERT  

RECORRIDOS: SIGILOSO 

ADVOGADO: MARCOS ROBERTO LEAO  

  

Decisão: À unanimidade de votos, a Corte conheceu do recurso, e, 

no mérito, negou-lhe provimento, nos termos do voto do Relator. 

 

PRESTAÇÃO DE CONTAS Nº 0600388-68.2018.6.16.0000 

PROCEDÊNCIA: CURITIBA/PR 

RELATOR: DR.ROBERTO RIBAS TAVARNARO 

REQUERENTE: PARTIDO POPULAR SOCIALISTA - PPS 

REQUERENTE: RUBENS BUENO 

REQUERENTE: GERALDO HERNANDES TORRES 

ADVOGADO: LUIZ FERNANDO CASAGRANDE PEREIRA  

ADVOGADO: FERNANDO CEZAR VERNALHA GUIMARAES  

ADVOGADO: LUIZ EDUARDO PECCININ 

ADVOGADO: PAULO HENRIQUE GOLAMBIUK 

ADVOGADA: MAITE CHAVES NAKAD MARREZ 

Decisão: À unanimidade de votos, a Corte desaprovou as contas, 

nos termos do voto do Relator. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600882-06.2020.6.16.0050 

PROCEDÊNCIA: ARAUCÁRIA/PR 

RELATOR: DES.VITOR ROBERTO SILVA 

RECORRENTE:  PT - 13 PARTIDO DOS TRABALHADORES 

DIRETORIO MUNICIPAL ARAUCARIA/PR 

RECORRENTE: OSVALDO MARCONDES 

ADVOGADO: ENERZON DARCY HARGER VIEIRA  

RECORRENTE: LUCIANO ZANETTI 

ADVOGADA: MAIRA BIANCA BELEM TOMASONI  
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ADVOGADO: MILTON CESAR DA ROCHA  

RECORRIDO: JUÍZO DA 050ª ZONA ELEITORAL DE ARAUCÁRIA PR 

Julgamento adiado, por indicação do Relator, com retorno para o 

dia 14/12/2021. Sustentação oral do advogado Milton Cesar da 

Rocha.  

 

PRESTAÇÃO DE CONTAS Nº 0000160-79.2017.6.16.0000 

PROCEDÊNCIA: CURITIBA/PR 

RELATORA: DESA.CLAUDIA CRISTINA CRISTOFANI 

RQUERENTE: PARTIDO POPULAR SOCIALISTA - PPS 

REQUERENTE: RUBENS BUENO 

REQUERENTE: JORGE GOMES ROSA FILHO 

REQUERENTE: GERALDO HERNANDES TORRES 

ADVOGADO: LUIZ FERNANDO CASAGRANDE PEREIRA  

ADVOGADO: FERNANDO CEZAR VERNALHA GUIMARAES  

ADVOGADA: MAITE CHAVES NAKAD MARREZ  

ADVOGADO: PAULO HENRIQUE GOLAMBIUK  

ADVOGADO: LUIZ EDUARDO PECCININ  

Decisão: À unanimidade de votos, a Corte desaprovou as contas, 

nos termos do voto do Relator. Sustentação oral do advogado 

Paulo Henrique Golambiuk. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600710-89.2020.6.16.0171 

PROCEDÊNCIA: ALMIRANTE TAMANDARÉ/PR 

RELATOR: DR.CARLOS MAURICIO FERREIRA 

RECORRENTE: GERSON DENILSON COLODEL 

ALMIRANTE TAMANDARÉ SEGUINDO EM FRENTE 10-REPUBLICANOS 

/ 11-PP / 13PT / 15-MDB / 18-REDE / 19-PODE / 20-PSC / 25-DEM / 

27-DC / 28-PRTB / 40-PSB / 43PV / 90-PROS / 55-PSD 

ADVOGADA: GRACIANE DOS SANTOS LEAL  

ADVOGADO: HALLEXANDREY MARX BINCOVSKI  

ADVOGADO: LEANDRO SOUZA ROSA  

ADVOGADA: MARCELA BATISTA FERNANDES  

RECORRIDO: PROMOTOR ELEITORAL DO ESTADO DO PARANA1 

Pedido de vista pelo Juiz Roberto Ribas Tavarnaro, com retorno 

para o dia 14/12/2021. O Relator votou pelo provimento do 

recurso e pela condenação dos recorrentes em litigância de má-fé. 

Sustentação oral do advogado Leandro Souza Rosa.  
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Julgamento adiado, por indicação do Relator, com retorno para o 

dia 14/12/2021: RECURSO ELEITORAL Nº 0000005-

71.2020.6.16.0000 

Encerrada a Sessão de Julgamento, foi designado o dia 13 de 

dezembro, às catorze horas, para a realização da próxima Sessão 

de Julgamento Virtual. 

 

Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e cinquenta e dois 

minutos, foi encerrada a Sessão. E, para constar, eu,                           

________________   Valcir Mombach, e,  eu,    ________________     

Danielle Cidade Morgado Maemura, Secretários, lavramos a 

presente Ata que vai assinada pelo Senhor Presidente, deste 

Tribunal. 

 

Curitiba, 09 de dezembro de 2021. 

 

 

 

TITO CAMPOS DE PAULA 

Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ 

Ata030-2021 e Sessão Solene de Posse                                                      14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


